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2024 ×④= 1518 1518 - 3 = 1515
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オ × 300 t ゴ" × 200 = 才 × 250 t ゴ ×280 158 二

オ × 50 = J
"
× 80 オ : ゴ = 8 : 5

い り

所持金 は δ× 300 + 5× 200 = 3400
p = 29 + 58 = 87

,3400 ÷ 8 = 425 g
,



全体 = 20 × 18 = 360cm3
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(2) λ) を利用 する 20 cm
〈

0 全部 同 じ → 4通り ( 1) 20 × 7 α 1 = 70cm
”

,

∞ 全部 バラバラ → 4 つのネタから 3 つをえらぶ → 4 通り
(2) 120 × 2 = 240 cm

?

より 、

よって 、 12 t 4 × 4 = 20通り
" BR = ③60 - 240 ) ÷ 20 = 6 oms
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18 × 30 = 540秒

3
,
5 × 18 = 63 m × AB = 20. 06 … → 20

. 1 m
"

AB × 3 , 14 = 63



PPR と 合同 な直角三角形を

図 のようにくっつけると 、PR : RP
'

= 7 : 7 になり . PP: PP'= 1 : 1

だから 、 PP : PR = 2 1 になる 。

p
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:
540秒 で 1 周 だから 、 9o秒後

は540
%
= 世周

( 6) 低速でないゴンドラは 、30 秒ごとに Bを 通
る600 左 の 図 のようになり

、 ゴンドラの高さは
r
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B の 高 さの # になる7
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7 4 ← この位置になればよ
60 210すすんだので 、

し 1
っ

) 1500 540 × 360210 = 315秒 ≥
18 ノ

□ = [ 564 - 540 ) ÷ 6 = 4

よって
、
低速 で 動 いていたのは 、

36 × 4 = 144秒
"



1年間mm破損している 年24万円×⑤=21万円

point ) 途中で破損した 年の電気料金が不明
→ 18 万円 より 高 いので、 19 . 2021 万 円 のどれか

(* 整数 でないと 、 総額 241 万円 にならない)

A 再設置 したとき
18 万円 , 19

.

20
. 台円 > 21 万円 総額

70 万円 × 18万円 × 0年 ( P 年 ) ( 1 年) (7年) 241万円

B 廃棄 するとき 18 × p t 21 × イは 3 の 倍数 より 、

30 万円 十 241 - 19 = 222 だけが 3 の倍数になる 。24万内
8×s4 = 24

× 0年
あとはるかめ !

TO( - 30) ÷ (24 - 18 ) =40 ÷ 6 =
6
. 6 …より

.

. ロ = 1R × 21 - 222) ÷ 3

A が B を 下回 るのは 7年目 から 、

Cr
ロ

21
= 10

18 222
ノ よって 破損したのは 、

と
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ノ

11 年目
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